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Szomszédos parok

Egy bi1,b2,...,b, tombot jénak neveziink, ha barmely 1 <7 <m — 1 kozotti ¢ szam esetén
b; # biy1 teljesdl.

A feladat soran rendelkezésunkre all az a;, a2, as,. .., a, pozitiv egészeket tartalmazé n elem( jé
tomb.

A tdmbon az alabbi mulveletet hajthatjuk végre:

e Valasztunk egy tetszéleges i (1 <i < n) indexet és egy = (1 <z < 10%) szdmot, majd a;
értékét z-re valtoztatjuk. Ezen m(ivelet végrehajtasa utan a tdombnek jénak kell maradnia.

A fenti m(ivelet tobbszori végrehajtasaval elérhetd, hogy a végeredményként kapott tdmbben
pontosan kétféle kilonb6z6 érték legyen. A cél annak meghatarozasa, hogy legkevesebb hanyszor

kell ehhez végrehajtani a m(iveletet.

Bemenet

A bemenet elsd sora a tesztesetek szamat (¢) tartalmazza (1 <t < 105). A tesztesetek az aldbbiak
szerint épulnek fel:

Minden teszteset els§ sora a tomb hosszat jelent§ egyetlen nm egészet tartalmazza
(2<n<2-10%.

Minden teszteset masodik sora a tomb elemeit tartalmazza, azaz pontosan n darab a;,as,...,a,
(1 < a; < n) értéket. Feltehets, hogy barmely 1 <1i <n — 1 esetén teljesul, hogy a; # a;;+1, azaz
a bemeneti tomb egy jé tomb.

Feltehetd, hogy az egyes tesztesetekben szerepld n-ek 6sszege nem haladja meg a 2 - 10°-t.

Kimenet

A kimenet minden teszteset esetén egy egész szam, mely megmondja, hogy legkevesebb hanyszor
kell végrehajtani a mdlveletet ahhoz, hogy az eredményként kapott tdmbben pontosan kétféle
kuldnb6z6 érték szerepeljen.
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Példa

Bemenet:

Kimenet:

Megjegyzes
Az elsé tesztesetben a végrehajtott mlveletek egy lehetséges optimalis sorozata a kovetkez6:
(4,5,2,4,5) — (2,5,2,4,5) — (2,5,2,4,2) — (2,5,2,5,2).

A masodik tesztesetben a tdmb eleve kétféle kiilonb6z8 elemet tartalmaz, igy a valasz 0.

Pontozas

1. (20 pont): A tesztesetekben szerepld n-ek 6sszege nem haladja meg a 100-at.
2.(10 pont): A tesztesetekben szerepl6 n-ek 6sszege nem haladja meg az 500-at.
3. (25 pont): A tesztesetekben szerepl6 n-ek 6sszege nem haladja meg a 4000-et.
4. (45 pont): Nincs egyéb megkdtés.

adjacent (2 of 2)



